
4UA 966753314 5 ANEL st 1 pc OSK_VPR     
4UA 710050301 5 ANEL DE VEDAÇÃO DO EIXO RADIAL st 3 pc OSK_VPR     
4UA 726449316 5 ANEL DE VEDACAO NO. 390433 st 1 pc OSK_VPR     
4UA 726433801 5 ANEL-O st 1 pc OSK_VPR     
4UA 726460714 5 ANEL-O st 2 pc OSK_VPR     
4UC 11643746 5 ANEL-O st 15 pc OSK_VPR     
4UC 11643744 5 ANEL-O st 15 pc OSK_VPR     
4UA 726454514 5 ANEL-O st 7 pc OSK_VPR     
4UA 4211015 5 ARRUELA st 8 pc OSK_VPR     
4UA 425221208 5 ARRUELA DENTADA st 16 pc OSK_VPR     
4UA 631444016 5 BLOCO DE CONTATO AUXILIAR st 1 pc OSK_VPR     
4UA 591712214 5 BOMBA st 1 pc OSK_VPR     
4UC 606653414 5 BOTAO DE IMPULSO st 1 pc OSK_VPR     
4UA 602008714 5 BRAÇADEIRA DE TUBO pr 10 pr OSK_VPR     
4UA 600434108 5 CABO ELÉTRICO st 43 pc OSK_VPR     
4UA 6202598 5 CARCAÇA DO CONECTOR st 5 pc OSK_VPR     
4UA 433006816 5 CONTRAPINO st 50 pc OSK_VPR     
4UC 433205616 5 CONTRAPINO DIN 94    10   X  8 st 19 pc OSK_VPR     
4UA 501507014 5 CORDA PERFILADA st 1 pc OSK_VPR     
4UA 604437314 5 DISJUNTOR ELÉTRICO st 9 pc SK_VPR
4UA 604438614 5 DISJUNTOR ELÉTRICO st 3 pc OSK_VPR     
4UA 592150614 5 FITA DE VEDAÇÃO m 1,5 m  OSK_VPR     
4UA 691850316 5 INDICADOR DE COMBUSTIVEL TIPO st 1 pc OSK_VPR     
4UA 10120962 5 KIT VEDAÇÃO CARCAÇA TERMOSTATO st 2 pc OSK_VPR     
4UC 607011516 5 LAMPADA TIPO PERA       40W  2 st 40 pc OSK_VPR     
4UA 661167814 5 LEITOR DE CARTAO DE MEMORIA st 1 pc OSK_VPR     
4UC 691173516 5 MEDIDOR DE TEMPERAT. 40-120 GR st 1 pc OSK_VPR     
4UA 720107416 5 MOLA st 11 pc OSK_VPR     
4UA 4635345 5 PARAFUSO CILÍNDRICO st 48 pc OSK_VPR     
4UA 10537515 5 PARAFUSO CILÍNDRICO st 12 pc OSK_VPR     
4UA 10137388 5 PARAFUSO DE FECHAMENTO st 2 pc OSK_VPR     
4UC 406512416 5 PARAFUSO DIN  933  M 12   X  2 st 54 pc OSK_VPR     
4UC 406704916 5 PARAFUSO DIN  933  M 16   X  3 st 4 pc OSK_VPR     
4UA 406520814 5 PARAFUSO DIN  933  M 20   X  4 st 10 pc OSK_VPR     



4UA 406706016 5 PARAFUSO DIN  933  M 20   X  5 st 2 pc OSK_VPR     
4UA 10037311 5 PARAFUSO SEXTAVADO st 27 pc OSK_VPR     
4UA 4601292 5 PARAFUSO SEXTAVADO st 1 pc OSK_VPR     
4UA 510694714 5 PEÇA DE CONEXÃO st 1 pc OSK_VPR     
4UA 433206314 5 PINO TRAVA st 13 pc OSK_VPR     
4UC 411710016 5 PORCA    DIN  936  M 12 st 61 pc OSK_VPR     
4UA 411710216 5 PORCA    DIN  936  M 16 st 36 pc OSK_VPR     
4UA 11659239 5 POTENCIOMETRO st 1 pc OSK_VPR     
4UC 502921316 5 PRESSOSTATO HED8 AO 12/50 K14 st 2 pc OSK_VPR     
4UC 11829916 5 RELE st 4 pc OSK_VPR     
4UC 11829915 5 RELE st 10 pc OSK_VPR     
4UA 630171014 5 RELE DE PASSO st 1 pc OSK_VPR     
4UA 501504914 5 ROLAMENTO DE AGULHAS st 72 pc OSK_VPR     
4UC 10571622 5 ROLAMENTO ROLOS CILÍNDRICOS st 5 pc OSK_VPR     
4UC 602213714 5 TERMINAL DE CABO st 10 pc OSK_VPR     
4UA 511703414 5 TERMINAL DE MANGUEIRA st 36 pc OSK_VPR     
4UA 510593814 5 TERMINAL DE MANGUEIRA st 5 pc OSK_VPR     
4UA 510588814 5 TERMINAL DE MANGUEIRA st 7 pc OSK_VPR     
4UA 501601014 5 UNÃO ROSCADA st 2 pc OSK_VPR     
4UA 482431114 5 UNIÃO ROSCADA st 2 pc OSK_VPR     
4UA 477700214 5 UNIÃO ROSCADA st 10 pc OSK_VPR     
4UA 474032814 5 UNIÃO ROSCADA st 4 pc OSK_VPR     
4UA 592071614 5 VÁLVULA DE PRESSÃO st 1 pc OSK_VPR     

5

APROX. 711 PÇS. DIVS., SEM USO, MECÂNICAS, 
ELETROELETRÔNICAS, TAIS COMO DISJUNTORES, 
ROLAMENTOS, PRESSOSTATOS E OUTRAS, CONF. 
RELAÇÃO.

712,5


